     Здравствуйте!

 Меня зовут Филатов Максим. Я  лидер детского объединения «Синяя птица», которое вот уже 10 лет действует в нашей школе. Честно говоря, мне с трудом удаётся совмещать учёбу, общественную деятельность и занятия в театральной студии, а недавно, я даже получил тройку по алгебре, но так хочется везде успеть и всё попробовать.  Моя мама говорит: « Чем больше ты знаешь и умеешь, тем больше возможностей выбора в жизни», и я с ней, совершенно, согласен. 
      Франц Хесселбайн говорил: «Лидерство начинается с личных качеств лидера». Своими главными качествами я считаю:

- коммуникабельность, она помогает мне находить общий язык с людьми, у меня много друзей;

- креативность, даже самое обыденное дело я стараюсь выполнить творчески, а иначе, просто скучно;
- целеустремленность, в душе я романтик и мечтатель, но начатое дело довожу до конца.
Я очень рад, что в этом году нам с ребятами удалось реализовать проект «Театр + мы», результатом которого стало открытие театральной студии в нашей школе. Я так давно об этом мечтал и вот…свершилось!  Как говорится, нет ничего невозможного для человека разумного. 
«Здравствуй, зимушка – зима!», «Объединимся ради добра», «Весёлый новый год» - эти проекты были реализованы силами ребят нашего детского объединения, и я с удовольствием принимал в них участие.
Также я принимаю активное участие в городских акциях: «Рука в руке», «Новое поколение выбирает», «Танцуй ради жизни». 
 Мультимедийная презентация, посвященная  20летию СПО-ФДО, которую я подготовил на городской конкурс, заняла первое место.
Участие в работе городской Школы актива помогает мне развивать лидерские качества, организаторские способности, даёт возможность общения с ребятами из других объединений и обмена опытом.

В этом году в составе группы поддержки представлял детское объединение «Синяя птица» на городском конкурсе «Вожатый года – 2011». Наша старшая вожатая, Светлана Ивановна, заняла второе место, но все равно, она самая лучшая.

В прошлом году я впервые принял участие в городском конкурсе «Лидер XXI века». Как сказали члены жюри, тогда мне не хватило опыта, уверенности, лидерской выдержки. И я принял решение, что через год снова буду участвовать в этом конкурсе. Пусть не ради победы, а ради опыта и общения с новыми интересными людьми.
     А. Монегетти сказал: «Ты имеешь ровно то, и ровно столько, чему соответствуешь». Я готов учиться, получать новые знания, обретать бесценный опыт, чтобы соответствовать моей семье, моим друзьям и духу моего времени.
